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BkaxiTb KypC Ha AKOMY By HaB4YaeTecCh.
12 Bignosigen

® | kypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

BkaXXiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y AUCTaHLiHI popMi, siki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOro
CTaHy?
12 Bignosiaen

@ 75-100%
@ 50-75%

@ 25-50%
@ 0-25%
0




AKLwo By He Bi,U,Biﬂ,yeTe yci 3aHATTA, AKUMU € MPUYUHN I'IpOﬂyCKy?
12 Bignosigen

3aliMaloch BONOHTEPCHKOH fisi. .. _3 (25%)
Cnyxy B nasax Cun teputopia...[—0 (0%)
Mo6inizoBaHui / MobinisoBaHa... —0 (0%)
3HaxomKycb Ha okynoBaHii Te... —0 (0%)

BHaxomxycb Ha TepuTopii Bege... [III-—2 (16,7%)

3Haxomkych 3a kopaoHoMm [—0 (0%)

Bigsigyto yci 3aHaTTS

He mae cBitna, npudpoHToBE. ..

5 (41,7%)
1 (8,3%)

1(8,3%)

€nekTponocTad4aHHs 1(8,3%)

Hu NnoeaHyeTe By HaBYaHHA 3 pO6OTOI-O?
12 Bignosigen

@ Tak, npauyoto 3a ManbyTHIM haxom
@ Tak, npauoio Tam, 3a ilHUM haxom
@ IHkonu

® Hi

Balue BigHOLWEHHS A0 AWCTaHLUiINHOI hopMKM 3006YTTA OCBITU?
12 Bignosigen

@ B naHuit yac Le eqrHa MoXIUBa topma
3000yTTS OCBITU

@ baxaHo HaB4aTUCh B 3MiLLaHoOMy
topmari

@ 3aHATTS NOBUHHI NPOXOAUTU TiNbKK B
ayauTopiax




Yn cTukaeTechb By 3 NnposiBaMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY NPo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

12 Bignosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbes

AK BU oUiHIOETE MOpanbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEPCUTETI?
12 Bignosigen

@ [o6posnunusi
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 nposiBamMun AMCKpUMMIiHaLLii Ta/abo cekcyasbHMX IoMaraHb B YHiBepcuTeTi?
12 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MMocrTitHo




Ak By BBaxaeTe, UM JOTPUMYIOTLCS B YHIBEpCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
12 Bignosigein

® Tax
@ Hi

Yu 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOXMBOCTEN MiXKHaApoAHOI cniBnpadi B YHiBepcuteTi?

12 Bignosigen

® T

@ Cxopiule, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Ha Baluy AyMKy, OLiHIOBaHHSA B YHIBEpCUTETI €:
12 Bignosigen

@ noBHicTIO 06'EKTUBHUM
@ uacTkoBO 06'EKTVBHUM
@ Baxko BignosicTu

@ uacTkoBo HeOG'EKTUBHUM
8,3% ; \
@ noBHOW MipoIo HEOB'EKTUBHIM




AK By BBaxa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNnoBHeHI NpeaMeTH, B TOMY YUCi METOANYHOO
niTepaTypoto, NI CaMOCTIVHOrO BUBYEHHSA MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4aHHs Moodle?

12 Bignosigen

® T

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu 3apoBosieHi Bu KoMyHiKauieto 3 BUK1agavyaMu nif Yyac OCBITHbOIo MpoLuecy B Nepiof BOEHHOIO

cTaHy?
12 Bignosigen

@ Tax

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yun HapgaeTbcs BaMm iHhopmalisa Wwoao uinem, 3MicTy, odikyBaHUX pe3yibTaTiB HaBYaHHSA, MOPAAKY

Ta KpuUTepiiB OLUiHIOBaHHA HaBYyanbHUX NpeaMeTIB?
12 Bignosiagen

@ HapaeTbest noBHicTO
@ YacTkoBo HagaeTbes
@ He HapgaeTbcs

@ Baxxo Bignosictn




SIKUM YUHOM CTYZIeHTM [1i3HAlOTbCS NPO BUMOTU Ta KpUTepil MOTOYHOIO OLiHIOBaHHA 3 NpeamMeTa?

(MoXXHa o6paTu AeKinbka Bignosien)
12 Bignosige#n

Lle nponncaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMi OMCTaHLiNnHOro
Hae4yaHHa MOODLE

10 (83,3%)

Buknagadi oGroeoptotoTh Le Ha

8 (66,7%)
no4yaTKy 3aHATb

Buknapgaui HapatoTs iHpopmaLto

3 (25%)
Ha BUMOry

CknapgHo signogictu—0 (0%)

OUiHiTE po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-Tu 6anbHOtO WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3aJ0BONIEHUI [0 5 — MOBHICTHO 3a40BONIEHNIA)
12 Bignosigen

10,0

9 (75%)

7,5

5,0

2,5 3 (25%)

0 ((?%) 0 ((l)%) 0 (OI%)

0,0
1 2 3 4 5



Yu NpuAainaTb yBary BMknagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akagemMivyHol
fobpoyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?

12 Bignosigen

® T
@ Hi

Yn poTpuMyeTechb Bu Kogekcy akaaeMidyHol 4o6poyecHoCTi YKpAY3T?
12 Bignosigen

@ Tak, 3BUvaliHoO

@ He 3aBxau
@ CknagHo BignosicTu

Yu 3ap0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pisHOMaHITTS NpegMEeTIB BilbHOro BU60opy?
12 Bignosigen

@ 3apoBonbHSsE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?
12 Bignosigein

® Tax
@ Cxopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi

Hi
¢

AK Bu ctaBuTech 4o TOro, IJ.LO6 36iNbWNTK 06CAr Baluoro HaBYanbHOro HaBaHTaXEHHSA 3a PaxXyHOK

BWKOHaHHSI CaMOCTIiiHOT po60TN?
12 Bignosige#n

@ TMosutneHo, Le Byae cnpusTu
NIABULLEHHIO PIBHA 3HaHb 3 AUCLMMNIIHK

@ TMosuTtrBHO, ane 3a yMoBW NonepeaHix
nosicHeHb BMKNagada

@ HeratusHo
@ 3anvwutu 6e3 3miH

AKi TpyAHOLWi BUHMKaKOTb y Bac nig yac BUKOHaHHS caMOCTINHOT po60oTun?
12 Bignosigen

@ HepocTaTHicTb 3HaHb nig Yac
BWKOHAHHSI CaMOCTiHOT poboTun

@ CxnagHicTb po3yMiHHA BUXIOHWX AaHUX,
3arnpornoHoBaHKX BUKNaaavyem

@ VYaaranbHeHHs iHopMaLlii, sika

OTPMMaHa i3 Pi3HUX NepLioaXepern
@ HeBMiHHS NpaBWbHO PO3MOAINATA Yac
Ha il BUKOHaHHS
@ TpyaHoLiB He BUHUKaE
8,3% | 8,3%




AKi hakTOpU HaMGINbLL CUNbHO BNIMBAKOTb Ha AKICTb HABYAHHSA B CUHXPOHHOMY pPeXuMiy Zoom

Ta aCUHXPOHHOMY pex
12 Bignosige#n

Hespy4Huin po3knag 3aHsTb
BigcyTHicTb enekTponocTadaHHs
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHSA
Huabka camoopraHisauis
BiacyTHicTb MoTMBaUIT 4O BMBY...
HeuikaBuin matepian

3acTapini nigxoau 0o BuKnaaa...
HeBucokuii piBeHb iHpopMaLlii. ..
BnacHa HeBucoka iHdopmalii. .
HepocTynHicTb Yepes BiICbKOBI. .

uMi Ha nnatdopmi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosiaeit, abo goaaTy CBIiN)

0 (0%)

9 (75%)
10 (83,3%)

. 1(8,3%)
. 5 (41,7%)

0 2 4 6 8 10

Ha3BiTb TBepAXXeHHS

12 Bignosigen

ns meHe BaxnvBo ByTu kpawmum
3a IHWKWX CTYOEeHTIB

£ xody BiA MOiX 3aHATb
HaBYMTUCA AKoMora BinbLue

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
OTpMMaTK KpaLLli OLiHKM, HiX Oi...
[1na MeHe BaXN1MBO 3po3yMiTh
BCE Ha 3aHATTSX SKkOMora Kpallie
A BiguyBaB(na) 6u ce6e BUHHUM,
AKOW cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIN. ..
A BBaato, LLLO CUCYBaHHS Ha
3aHATTSAX HEAOMYCTUMO

3 skumMmn Bu norogxkyetecb? (MoXHa o6paTu fekinbKa Bignosigen)

2 (16,7%)

7 (58,3%)

2 (16,7%)

9 (75%)
2 (16,7%)

2 (16,7%)



Ak6u Bam poBenocs o6mpatu cneuianbHicTb i 3BO 3HOBY, K 61 Bu BUMHMAN?

12 Bignosigein

@ O6pas 61 Ykp[Y3T Ta Lo x
creuianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY cnevjanbHicTb B
YikpAY3T

@ O6pas 6u Lo X cnewjansHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 61 iHwWwWiA 3BO Ta iHWy
cneujianbHicTb



